

От Куры до Тихого океана

Путь длиною более десяти тысяч километров пределал Грузинский академический театр им. Шота Руставели, чтобы выступить перед жителями Дальнего Востока.

Эти гастроли коллектива посвящены сразу трем знаменательным датам: 200-летию присоединения Грузии к России, 60-летию образования СССР и 60-летию освобожде-

ния Дальнего Востока от интервентов и белогвардейцев.

С большим успехом прошли гастроли труппы в Хабаровске. Сейчас грузинские артисты выступают во Владивостоке. Всего в репертуарной афише гостей — четыре спектакля. Кроме «Кавказского мелового круга» Б. Брехта и шекспировского «Ричарда III», тбилисцы познакомят приморцев с ра-

ботами современных грузинских драматургов — «Роль для начинающей актрисы» Т. Чиладзе, «Вариации на современную тему» Р. Стурua, А. Варсимашвили, Л. Попхадзе.

Гастроли Грузинского театра им. Ш. Руставели стали большим событием в жизни Приморского края.

Н. БАРАБАШ.

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

г. Москва

1 0 СЕН 1952